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Organizzatrice e distributrice. 
[bookmark: _Hlk159340213]Ad oggi lavora come distributrice teatrale e organizzatrice della Compagnia Teatrale PEM Habitat Teatrale fondata da Rita Pelusio e Anna Marcato.
Ha lavorato come libera professionista per diverse compagnie del panorama italiano: LAB121 di Claudio Autelli, Teatro dei Gordi (compagnia Premio Hystrio-Iceberg 2019 e Premio ANCT 2020 – Premio Nazionale della Critica Teatrale), Elena Arvigo (Premio Le Maschere del Teatro Italiano nella categoria Miglior Monologo) e Knuk Company di Alessandro Averone.
Dal 2013 al 2022 è stata assistente all’organizzazione artistica durante i laboratori di Alta Formazione per Attori Professionisti, organizzati dall’Associazione Fuoco alla Paglia fondata con Giacomo Veronesi e Giovanni Longhin.
Per sei anni ha fatto parte dell'Ufficio Cerimoniale della Biennale Cinema di Venezia: referente per le sale non numerate durante l’attività di programmazione a partire dalla 69° alla 74.Mostra Internazionale d’Arte Cinematografica.
Ha lavorato dal 2013 al 2015 come segretaria di redazione presso la Associazione di Diffusione della cultura Teatrale Hystrio riconosciuta per l’omonimo premio e rivista trimestrale di teatro.
Assistente all’organizzazione artistica della prima edizione della rassegna di Teatro per ragazzi Scuola senza misura all’interno del Teatro Dario Fo di Camponogara in collaborazione con 8 comuni, la Regione Veneto e la Provincia di Venezia.
Assistente alla logistica, organizzazione e produzione esecutiva di tutte le attività programmate all’interno del progetto Giovani a teatro delle edizioni 2011 – 2012 – 2013 della Fondazione Venezia.
Assistente alla logistica, organizzazione e produzione esecutiva di tutte le attività programmate all’interno dell’8.Festival Internazionale di Danza Contemporanea e 41.Festival del Teatro della Fondazione Biennale di Venezia nel 2011 e 2012. Responsabile biglietteria e logistica presso il Teatro Fondamenta Nuove di Venezia dal 2009 al 2012 e dell’Associazione Echidna Cultura per la rassegna Paesaggio con Uomini del 2011.

